



Gasthof Aigner Egger Kg Speisekarte

https://speisekarte.menu
Hauptstraße 79, Fügen I-6263, Austria, Fuegen
+43528862231 - http://www.gasthof-aigner.com/









Eine **umfangreiche <u>Speisekarte</u> von Gasthof Aigner Egger Kg** aus Fuegen über alle **16** Menüs und Getränke findest Du hier im Menü. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber.

Gasthof Aigner Egger Kg Speisekarte



Salate

WURSTSALAT

Hauptgerichte

LASAGNE

Getränke

GETRÄNKE

Heiße Getränke

KAFFEE

Couscous & Pasta

RECHTA

Restaurant Kategorie

DESSERT

VEGETARIER

Verwendete Zutaten

SCHWEINEFLEISCH

JOGHURT

Vom Grill

BRATEN SCHWEINEFLEISCH

RIPPCHEN

SPARE RIBS

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert

FLEISCH

SALAT

BURGER

EISCREME

Gasthof Aigner Egger Kg Speisekarte



Gasthof Aigner Egger Kg

Hauptstraße 79, Fügen I-6263, Austria, Fuegen Öffnungszeiten:

Montag 07:00 -01:00 Dienstag 07:00 -01:00 Mittwoch 07:00 -01:00 Donnerstag 07:00 -01:00 Freitag 07:00 -01:00 Samstag 07:00 -01:00 Sonntag 07:00 -01:00 違gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu